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4. How to deal with other scientists having other opinions?
And anti-vaxxers!?

Daily overload corona-vaccine
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a After dosing mix-up, latest COVID-19 vaccine success comes with big
question mark
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Measure and analyse
Create awareness

Offer deepening information

Trust

Vaccinvrees

Vaccinatiebereidheid
.

Deze grafiek toont perleeftijdsgroep en in totaal hoeveel procent van de bevolking zelf een prik tegen coronawil hebben. De
cijfers komen uit onderzoek waarin wordt gevraagd of mensen een prik willen krijzen. Het onderzoek wordt elke drie waken \EgeSgnlsd=e
ee AstraZenecaavaccin
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Percentage van de Nederlandse bevolking dat zelf een prik tegen corona wil hebben
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